

老婆失踪13年突然回家 他已再婚 必须离一个

重庆一男子阴差阳错娶了两个老婆



熊金珍(左)、蔡成蓉(右)各自拿着自己的结婚证坐在丈夫任昭树的身旁。

意外

老婆失踪13年后回家

今年52岁的任昭树是綦江县郭扶镇古松村一社人。5月22日,记者正在郭扶镇上见到任昭树时,他正在给人理发。随后,他收拾工具与记者一起回到了他那有5间土房的家。

这时,一名穿红衣的女子从里间走了出来,任指着她说,这就是他失踪了13年的老婆熊金珍,今年3月28日才被她接回家。

任昭树说,今年2月底,有人告诉他,熊金珍曾出现在綦江县石角镇一位姓罗的村民家中。2月28日,他怀揣结婚证,找到了罗家。

“当看到失踪了13年的她时,我们抱头失声痛哭。”任昭树痛苦地回忆说,老婆被拐卖到罗家后,给对方生有一个女儿,今年已8岁,但双方至今没领结婚证。

任昭树称,考虑到对方家中有小孩,如果要求熊金珍马上离开罗家,担心她心里难受,就与罗家商量,一个月后他再去接熊回家。

3月28日,熊金珍被他接回郭扶镇老家,与17岁的儿子相见,母子俩当时哭得死去活来。据悉,熊给罗家生的女儿,则被罗家留了下来。

回忆

自称遭人贩子两次拐卖

据了解,1982年,24岁的任昭树曾与小他4岁的一名郭扶镇女子结婚,并育有两个儿子。哪知5年后,第一任妻子在院坝里摔死。

1993年,任昭树到贵州安顺一家砖厂打工,经人介绍与当地轻度智障的女子熊金珍相识,并于同年11月13日在安顺轿子山镇政府领取了结婚证。随后,两人回到綦江老家,熊给任生下一个儿子,今年17岁。

任昭树回忆说,1997年1月初的一个晚上,他从邻居家打麻将回到家后,只见小儿子在四处凄惨地叫妈妈,但找遍了附近都没发现熊金珍的身影。随后,任昭树四处打听熊的下落,一直没有结果。

5月22日,熊金珍告诉记者,当年那天

中午,丈夫离家打麻将后,邻居任某来到她家里,告诉她,任昭树不喜欢她了,叫她跟他一起走,就能过上幸福日子。

随后,她被任某带到离家约8公里的一个姓李的男子家中,被关了起来。几天后,李某秘密地把她带到新疆打工。

过了一年,李某又把她带回綦江,

的身份证和村委会的相关证明。任昭树坦承,熊金珍当年失踪后,他未向法院办理“失踪”手续,那么问题究竟出在哪个环节呢?

记者随后受托来到綦江县档案馆,查看了任昭树的结婚材料。记者看到,在由古松村村委会出具的“婚姻状况证明”的“婚姻状况”一栏中,填写的是“丧偶”。

任昭树说,他和蔡去办结婚证时,工作人员李震问了他们双方的婚姻状况后,并没有做实地调查,然后就给他们办了结婚证。

记者还看到,郭扶镇民政办在“审查意见”一栏中写的是,“经审查符合《婚姻法》有关规定,准予登记”,签名者系李震。

现状

两个女人和睦相处

如今两个女人都在身边,这让任昭树既尴尬又犯难。任昭树说,3个儿子现在都在外面打工,熊金珍回家后,两个女人各睡一个房间,但“我同小我12岁的熊金珍睡在一起的时间要多一些”。

都没有与任昭树离婚的两个女人又是如何相处的呢?邻居李大妈告诉记者,熊金珍回来差不多两个月了,他们从未听到她与蔡成蓉吵过架。

李大妈说,蔡比较老实,手和脚有些残疾,熊还给她洗衣煮饭。“这不是蔡成蓉的错,我恨当年的人贩子。”熊金珍叹气无奈地说。

重庆国生律师事务所资深律师李玉盛教授认为,从主观上看,任昭树暂时没有重婚的犯意,他的过错在于妻子失踪后,没有及时到当地法院办理相关的“失踪”手续。

他说,通常情况下,如果一个人失踪超过两年,其家人可到法院办理失踪手续。

李律师还介绍,出具假证明的古松村村委会肯定要承担相应的责任,“丧偶”证明应由公安机关来出具,而非村委会。

“如果任昭树长期与两个妻子同住下去,就有重婚的犯意,届时将涉嫌构成重婚罪。”李律师称,当务之急是任昭树要想办法与其中一个妻子离婚,或分开居住。

重庆綦江县郭扶镇男子任昭树的老婆熊金珍疑遭人拐卖于1997年失踪,5年后,村里给他开了一份“丧偶”证明,他拿着证明来到镇民政办与另一名女子蔡成蓉领取了结婚证。

哪知今年3月底,失踪13年的熊金珍却突然回到了家中。从此,他开始过起了一夫二妻的尴尬生活。5月22日,任昭树向郭扶派出所报案,要求严惩涉嫌拐卖他老婆的人。而他则面临必须和其中一个老婆离婚的选择。

卖给石角镇一名姓罗的残疾男子。熊金珍流着泪说,她智力有些障碍,自己是苗族人,语言不通,加上从未念过书,不识字,不知道如何回家。

“13年来,我一直都很想念丈夫和孩子。”熊金珍含着泪说,在李家和罗家,她没有挨打,他们对她都挺好的,她不知道如何报案。

任昭树说,老婆回家的当天,他就到郭扶派出所报了警。目前,警方正在进一步调查。

原因

拿丧偶证明再次结婚

熊金珍的突然回家,让任昭树如今的妻子蔡成蓉有些犯难。记者在蔡成蓉出示的一张结婚证上看到,她和任昭树于2002年1月7日在郭扶镇领取了结婚证。

今年52岁、没有再生育的蔡成蓉说,她和任昭树相识前,丈夫死亡,留下两个女儿,如今她们均已成家,熊金珍的回家让她感到很难受。

是什么原因造成任昭树拥有两个妻子呢?

郭扶镇民政办工作人员何廷水介绍,当初办结婚证时,双方要带上各自

寻找熊金珍的努力,去年到湖北我也带着和她的结婚证。

记者:你和蔡成蓉有感情吗?

任昭树:没有感情是假的,但我一直放不下熊金珍,我做梦都希望有朝一日她能回来。

记者:既然放不下,当初为何要同蔡成蓉结婚呢?

任昭树:当时有人来说媒,我就答应了。

记者:现在面对两个老婆,你打算怎么办?

任昭树:马上和其中一个离婚。

记者:从心里说,你最喜欢哪一个呢?

任昭树(笑):当然是熊金珍,她勤快、能干。

记者:如果离了一个,另一个你打算如何办?

任昭树:我打算与蔡成蓉协议离婚,希望政府能给她办个低保,到时她还可以住在我家里,由我们两口子来照顾她。

(据《重庆商报》)

暴利药事件追踪: 谁是药价虚高的 幕后推手

连日来,地处湖南省长沙市的中南大学湘雅二医院(以下简称“湘雅二医院”)因为芦笋片事件,成为舆论的焦点。

物价局:招标平台违规

5月16日,央视《每周质量报告》披露,一种由四川川大华西药业股份有限公司(以下简称“川大华西药业”)独家生产、规格为0.36g×60片、出厂价为15.5元的药品“芦笋片”,经过医药公司、医药代表、医生等环节后,最终被以213元的价格卖给了患者。

据了解,在即将开展的以省为单位的网上药品集中采购指导价中,湖南省物价局将芦笋片定价为136元,是出厂价的8.8倍。湘雅二医院从2005年开始使用川大华西药业生产的芦笋片。医院按照《湖南省医药价格公报》的规定,在湖南省医药集中采购网以185.22元/瓶的价格从湖南唯楚医药有限公司(以下简称“唯楚医药公司”)采购该药品,并加价15%以213元/瓶的价格卖给了患者。

媒体曝光此事的第二天下午,湖南省物价局召开了一场媒体见面会。湖南省物价局副巡视员郭志球介绍,作为临床用于癌症的辅助治疗药物芦笋片,该药品只供医院销售。此药在2004年进入湖南省医保目录,2006年11月30日,湖南省物价局下发文件将规格为0.36g×60片的芦笋片最高零售价格定为160元/盒。2007年湖南省18家省级医疗机构药品按不超过此最高零售价格进行招标,该企业以“价格太低”为由未参与投标。考虑到药品临床疗效,2007年7月20日,湖南省物价局根据四川省物价局川价药公示的218元/盒的价格,将该规格的芦笋片最高零售价格调整为213元。

郭在会上指出,213元的价格,只是药品在湖南销售的最高限价,如需进入国家公立医院销售还必须经过招投标程序,因此该品种规格的药品以185.22元/盒的价格出现在招标平台上属于违规。而湘雅二医院是看到招标平台的挂网采购后才进行的采购,在这点上医院并未违规。

郭还表示,在芦笋片的价格核定问题上,物价部门工作人员确实存在把关不严、信息收集不全、工作不够细致的问题,导致制发的136元/盒的投标报价指导价偏高。“对此,将积极改正。”

招标平台:物价部门转移视线

对于湖南省物价局指控的将芦笋片违规挂网销售一说,该公司董事长廖坚表示异议,并暗指此举是物价部门有意转移视线。“说我们搞鬼,我们一不管竞标价格,二不管上下游企业的分红,三不认识企业,如何玩名堂?”

廖坚说,川大华西药业明显知道可以网上竞价采购这个政策,并且清楚没有其他同类产品中标,因此即使不来湖南参加2007年度的药品招标,也有把握能在湖南销售芦笋片。媒体和政府部门应关注的焦点在流通环节——为何挂网销售的芦笋片的价格统一都为185.22元?

他说,现在几个药品配送公司提供的都是一个价格,谁能得到订单,就要看与医院的关系如何了。另外一个问题是,该药品的总代理商为何不能将药品低价直送医院?要知道,从15.5元的进价到185元销售给医院的价格,原本可以赚得更多。可是,他们(总代理商)和医院人士的关系不铁!每瓶高达140元以上的利润需要经过医药配送公司来消化。

专家:体制痼疾不除,药价难下降

湖南省卫生界一些人士提出,芦笋片“暴利药”事件只是问题的冰山一角。从目前来看,药品集中采购、招投标并没有使虚高药价下降。

中南大学湘雅二医院(以下简称“湘雅二医院”)党委书记、湖南省政协委员刘伏友曾指出,目前国内医疗体制极不顺畅,药品流通购销不透明,中间环节过多,一盒药从厂家到消费者手中,最少要经历出厂、审批上市、定价、销售若干环节,20元出厂的药最后到病人手中,价格已翻数倍。因此,体制痼疾不除,药价终难下降!

在美国工作多年回国的湖南某省属医院负责人曾在媒体上撰文称,看病贵、药价高,从宏观上看是政府投入严重不足。目前发达国家政府每年负担的医疗卫生总费用为73%,发展中国家为57.2%,而我国在2007年只负担了19%。以湘雅二医院为例,近几年国家投入仅占医院总支出的3%左右。医院在这种状况下,必然要设法自负盈亏,才能求得发展。

(据《中国青年报》)

面对面

“俩老婆遭村民笑话,准备离一个”

5月22日,就如何处理两个老婆的问题,任昭树很为难,但他最终表示,希望和现在的妻子协议离婚,然后和熊金珍一起照顾她。

记者:现在两个女人守在你身边,感觉有障碍吗?

任昭树:有了两个老婆,我好尴尬哟,常遭村民笑话。

记者:据说你曾揣结婚证全国寻妻?

任昭树:是啊,尽管我和蔡成蓉结了婚,但这么多年来,我一直没有放弃

